

Анотація навчальної дисципліни

**Етика та естетика**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Х7
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Тема 1. Предмет і значення етики та естетики</p> <p>Тема 2. Принципи етико-моральної свідомості та спорт.</p> <p>Тема 3. Корпоративна етика у спорті</p> <p>Тема 4. Спорт та екологічна етика</p> <p>Тема 5. Етика та естетика іміджу в корпоративній спортивній етиці.</p> <p>Тема 6. Етика та естетика комунікації у спорті.</p> <p>Тема 7. Етика та естетика бізнес-етикету та дрес-код.</p> <p>Тема 8. Особливості національної етики та етикету</p> <p>Тема 9. Діловий протокол у спортивній діяльності.</p> <p>Тема 10. Етика та естетика спортивного середовища.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Формування визначених освітньо-професійною програмою загальних компетентностей, зокрема здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності); здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для досягнення успіхів у розвитку професійної етики в галузі фізичної культури і спорту; вміння поводитись згідно з правилами етикету Це уможливить формування цілісного сприйняття процесу функціонування сучасного суспільства на національному, загальносвітовому рівнях і набуття норм свідомої суспільно-політичної поведінки.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p>Успішне опанування навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Історія державності та культури України».</p>

Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	<i>соціально-гуманітарних дисциплін</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Попова Оксана Борисівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.